

प्रतिनियुक्ति/संविदा से भरे जाने वाले विभिन्न पदों के लिये शैक्षणिक योग्यता एवं अनुभव

स. क्र.	पद का नाम	पदों की संख्या	शैक्षणिक योग्यता		अनुभव		
			न्यूनतम	वांछनीय	न्यूनतम		वांछनीय
					शासकीय /अर्धशासकीय संस्थाओं में कार्यरत आवेदकों के लिये	संविदा नियुक्ति हेतु निगमित (लिमिटेड कम्पनी) निजी संस्थानों में कार्यरत/ सेवानिवृत्त आवेदकों के लिये	
1	वित्त नियंत्रक	1	स्नातक या समकक्ष	वाणिज्य में स्नातकोत्तर या एम.बी.ए. (फायनेन्स) अथवा समकक्ष	म.प्र.शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में कार्यरत संयुक्त संचालक (वित्त) स्तर के अधिकारी।	म.प्र.शासन, निगम मंडल/ अर्धशासकीय संस्थाओं से सेवानिवृत्त संयुक्त संचालक (वित्त) स्तर के अधिकारी। जिन्हें इस पद पर कार्य करने का कम से कम 5 वर्ष का अनुभव हो।	बाह्य वित्त पोषित योजना में कार्य अनुभव रखने वाले आवेदकों को वरीयता दी जायेगी।
2	सोशल एवं जेण्डर अधिकारी	1	समाज शास्त्र, जेण्डर स्टडीज, विधि, राजनीति विज्ञान, विज्ञान या संबंधित विषय में स्नातक या समकक्ष	समाज शास्त्र, जेण्डर स्टडीज, विधि, राजनीति विज्ञान या संबंधित विषय में स्नातकोत्तर या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम मंडल /अर्धशासकीय संस्थाओं में संबंधित विषय में कार्य करने का 5 वर्ष का अनुभव हो। साथ ही हिन्दी एवं अंग्रेजी में लिखने, पढ़ने व बोलने एवं रिपोर्ट तैयार करने की दक्षता के साथ कम्प्यूटर पैकेज (जैसे एम.एस. आफिस) पर कार्य करना आना चाहिए।	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम मंडल /अर्धशासकीय/अशासकीय संस्थाओं में संबंधित विषय में कार्य करने का 8 वर्ष का अनुभव हो। साथ ही हिन्दी एवं अंग्रेजी में लिखने, पढ़ने व बोलने एवं रिपोर्ट तैयार करने की दक्षता के साथ कम्प्यूटर पैकेज (जैसे एम.एस. आफिस) का ज्ञान अनिवार्य है।	बाह्य वित्त पोषित परियोजना में संबंधित विषय में कार्य अनुभव आवेदकों को प्राथमिकता दी जायेगी।
3	बेनिफिट मानिट्रिंग एवं इवेल्यूएशन अधिकारी	1	समाज शास्त्र, सामुदायिक विकास, अर्थशास्त्र, राजनीति विज्ञान, विज्ञान या अन्य संबंधित विषय में स्नातक या समकक्ष	समाज शास्त्र, सामुदायिक विकास, अर्थशास्त्र या अन्य संबंधित विषय में स्नातकोत्तर या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम मंडल /अर्धशासकीय संस्थाओं में संबंधित विषय में कार्य करने का 5 वर्ष का अनुभव हो। साथ ही हिन्दी एवं अंग्रेजी में लिखने, पढ़ने व बोलने एवं रिपोर्ट तैयार करने की दक्षता	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम मंडल /अर्धशासकीय संस्थाओं में संबंधित विषय में कार्य करने का 8 वर्ष का अनुभव हो। साथ ही हिन्दी एवं अंग्रेजी में लिखने, पढ़ने व बोलने एवं रिपोर्ट तैयार करने की दक्षता	बाह्य वित्त पोषित परियोजना में संबंधित विषय में कार्य अनुभव आवेदकों को प्राथमिकता दी जायेगी।

					के साथ कम्प्यूटर पैकेज (जैसे एम.एस.आफिस) पर कार्य करना आना चाहिए।	के साथ कम्प्यूटर पैकेज (जैसे एम.एस.आफिस) का ज्ञान अनिवार्य है।	
4	कम्प्यूटर प्रोग्रामर	1	बी.ई. (सी.एस.) / एम. सी.ए. या समकक्ष	एम.टेक (सी.एस.) या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में डेटाबेस डिजाईनिंग, ASP Dot Net, SQL Server 2008, JAVA Script, PHP & MYSQL पर कार्य का कम से कम 5 वर्ष का अनुभव।	ASP Dot Net, SQL Server 2008, JAVA Script, PHP & MYSQL पर कार्य का कम से कम 5 वर्ष का अनुभव।	बाह्य वित्त पोषित परियोजना में संबंधित विषय में कार्य अनुभव आवेदको को प्राथमिकता दी जायेगी।
5	एकाउन्ट ऑफिसर	2	वाणिज्य स्नातक या समकक्ष	वाणिज्य में स्नातकोत्तर / एम.बी.ए. या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में कार्यरत एकाउन्ट ऑफिसर स्तर के अधिकारी जिन्हें इस पद पर 5 वर्ष का अनुभव हो।	एकाउन्ट ऑफिसर अथवा समकक्ष स्तर का 8 वर्ष का अनुभव।	किसी बाह्य पोषित योजना के क्रियान्वयन का अनुभव, टेली, डबल एंटी एकाउण्टिंग सिस्टम एवं कम्प्यूटर पर संबंधित कार्य करने की दक्षता वांछनीय हैं।
6	कार्यालय प्रबंधक / सचिव	1	स्नातक या समकक्ष	किसी विषय में स्नातकोत्तर	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में कार्यरत अधीक्षक / सहायक अधीक्षक स्तर के कर्मचारी जिन्हें कार्यालयीन प्रबंधन, भंडार क्रय नियमों एवं सामान्य कार्यालयीन पत्राचार इत्यादि का अनुभव हो। साथ ही कम्प्यूटर पर कार्य करना आना चाहिए।	शासन के भंडार क्रय नियमों एवं कार्यालय प्रबंधन एवं सामान्य कार्यालयीन पत्राचार इत्यादि का 8 वर्ष का अनुभव। साथ ही कम्प्यूटर पर कार्य करना आना चाहिए।	कम्प्यूटर में कार्य करने का अनुभव वांछनीय है।



7	सहायक लेखा अधिकारी / लेखापाल	1	वाणिज्य स्नातक या समकक्ष	वाणिज्य में स्नातकोत्तर या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में कार्यरत लेखापाल स्तर के कर्मचारी जिन्हें इस पद पर 5 वर्ष का अनुभव हो।	टेली पर अकाउंटिंग के कार्य का न्यूनतम 8 वर्ष का अनुभव।	डबल एंट्री एकाउंटिंग सिस्टम एवं कम्प्यूटर पर संबंधित कार्य करने की दक्षता वांछनीय है।
8	निज सहायक / स्टेनोग्राफर	1	स्नातक तथा शासन द्वारा मान्यता प्राप्त संस्थान से हिन्दी एवं अंग्रेजी शीघ्रलेखन की परीक्षा उत्तीर्ण की हो।	पी.जी.डी.सी.ए. या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में निज सहायक / स्टेनोग्राफर कार्य का न्यूनतम 5 वर्ष का अनुभव। स्टेनोग्राफी में दक्षता अनिवार्य है। साथ ही कम्प्यूटर पर कार्य करना आना चाहिए।	निज सहायक अथवा स्टेनोग्राफर या समकक्ष पद पर 8 वर्ष का अनुभव। स्टेनोग्राफी में दक्षता अनिवार्य है। साथ ही कम्प्यूटर पर कार्य करना आना चाहिए।	हिन्दी एवं अंग्रेजी स्टेनोग्राफी में दक्षता।
9	प्रशासकीय सहायक	2	स्नातक या समकक्ष	किसी विषय में स्नातकोत्तर या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में कार्यरत प्रशासकीय सहायक स्तर के कर्मचारी जिन्हें इस पद पर 5 वर्ष का अनुभव हो।	प्रशासकीय सहायक या समकक्ष पद पर कार्य का 8 वर्ष का अनुभव।	कम्प्यूटर पर हिन्दी, अंग्रेजी टंकन तथा सामान्य कार्यालयीन कार्य का अनुभव वांछनीय है।
10	आई.टी. असिसटेंट / वर्ड प्रोसेसर	4	पी.जी.डी.सी.ए. या समकक्ष एवं हिन्दी एवं अंग्रेजी टंकन का अनुभव	कम्प्यूटर से संबंधित विषय में स्नातकोत्तर या समकक्ष	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में कम्प्यूटर एप्लीकेशन, एम.एस. ऑफिस डाटा मैनेजमेंट के कार्य का 5 वर्ष का अनुभव।	कम्प्यूटर एप्लीकेशन, एम.एस. ऑफिस डाटा मैनेजमेंट / डाटा एन्ट्री ऑपरेटर के कार्य का 8 वर्ष का अनुभव।	
11	रिसेप्शनिस्ट	1	स्नातक या समकक्ष	स्नातकोत्तर	किसी शासकीय / अर्धशासकीय संस्था या मान्यता प्राप्त / प्रतिष्ठित प्रायवेट लिमिटेड संस्थान में रिसेप्शनिस्ट के कार्य का 5 वर्ष का अनुभव। हिन्दी एवं अंग्रेजी भाषा लिखने एवं बोलने का ज्ञान होना चाहिए।	रिसेप्शनिस्ट के कार्य का 8 वर्ष का अनुभव। हिन्दी एवं अंग्रेजी भाषा लिखने एवं बोलने का ज्ञान होना चाहिए।	कम्प्यूटर पर हिन्दी, अंग्रेजी टंकन तथा सामान्य कार्यालयीन कार्य का अनुभव वांछनीय है।

12	कार्यालय सहायक/भृत्य	1	हाईस्कूल या समकक्ष	-	मध्यप्रदेश शासन के विभिन्न विभागों अथवा निगम / मंडल / अर्धशासकीय संस्थाओं में 3 वर्षों से कार्यरत समकक्ष स्तर के कर्मचारी। हिन्दी एवं अंग्रेजी पढ़ना आना चाहिए।	कार्यालय सहायक/ भृत्य अथवा समकक्ष पद पर 5 वर्ष का अनुभव।
----	-------------------------	---	--------------------	---	---	--

②